
 

 
 

 

Ofício N.º 016/2023  

ASSESSORIA ADMINISTRAÇÃO 

 
 Canoinhas/SC, datado e assinado digitalmente. 

 
A Sua Excelência a Senhora 
TATIANE CRISTINA DE CARVALHO  
PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES  
CANOINHAS/SC 

 

 
 
  Excelentíssimo(a) Senhor(a),  

Com meus cordiais cumprimentos, venho através deste, em resposta ao Ofício nº 

558/2023/AL e Requerimento nº 471/2023, respondendo os seguintes questionamentos: 

 

1- Quais Projetos foram aprovados? 

   No momento o Conselho Municipal de Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural de 

Canoinhas – COMPHAC está organizando o grupo de trabalho para realizar a revisão do 

edital, e após sua conclusão a Fundação Cultural promoverá a divulgação por meio de 

publicação do edital e/ou editais que estarão disponíveis para os agentes culturais 

inscreverem seus projetos. 

2- A prefeitura irá auxiliar os projetos na prestação de contas dos valores recebidos? 

Há uma comissão formada nesse sentido? 

 

Os agentes culturais/proponentes devem seguir as orientações do Edital, tanto para 

elaboração do Projeto, relatório de Execução, quanto para a prestação de contas, cabendo 

ao mesmo à responsabilidade de executar o projeto e realizar as despesas conforme 

previsto no Plano de Trabalho aprovado. Em caso de dúvidas o proponente pode entrar em 

contato com a Secretaria de Administração, Finanças e Orçamento, encaminhando suas 

dúvidas ao Departamento de Prestação de Contas, através de protocolo disponível no site 

do município link:  
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https://canoinhas.1doc.com.br/b.php?s=canoinhas&pg=o/wp&erro=t, encaminhando o 

Assunto Prestação de Contas, ou vir até o Paço Municipal e se dirigir ao Departamento de 

Prestação de Contas, anexo à Secretaria Municipal de Administração, Finanças e 

Orçamento. 

 

Sem mais para o momento. 

 

Atenciosamente, 
 
 
 

JULIANE MUCHALOSKI SLABADACK FERRAZ 
Secretária Municipal de Administração, Finanças e Orçamento 
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